Снежным вея балахоном,

Бродит ветер у крыльца

И с хрустальным ясным звоном
разбиваются сердца.

Синий холод, мгла ночная,

Слов колючих хоровод,

Так, чудес не замечая,

Мы живем за годом год.

Но однажды звон игрушек

Нас погрузит в волшебство,

Ото льда оттают души -

Наступило Рождество!

Вечер мглистый, темный зимний,

Во дворе поет метель,

На окошках тает иней,

А в углу танцует ель.

Мирно бьется сердце дома,

Тени прячут колдовство,

Тихой поступью знакомой

К нам приходит Рождество.

Я спросила как-то елку,

Прошептала в никуда:

«Для чего твои иголки

Украшаем мы всегда?

Для чего храним игрушки

С декабря до декабря

Бантики, шары, хлопушки,

Может быть все это зря?»

Тихий звон с ветвей раздался:

«Мы – осколки той звезды,

Что когда-то освещала

Вифлеемские сады.

Служим мы напоминаньем

О событиях тех дней

И сияньем филигранным

Душу делаем светлей.»